

Цел

Този документ предоставя на вас ("Клиента") основна информация за този инвестиционен продукт. Той не представлява маркетингов материал. Тази информация се изисква по закон, за да ви помогне да разберете естеството, рисковете, разходите, потенциалните печалби и загуби, свързани с този продукт, както и да ви помогне да го сравните с други продукти.

Продукт

Име на продукта: Договори за разлика с индекси

Доставчик: TF Global Markets (Europe) Ltd. По-рано A-Conversio Capital Ltd (наричана по-долу "Компанията", "ThinkMarkets") е кипърска инвестиционна компания (КИК), упълномощена, лицензирана, легулирана и контролирана от Кипърската комисия за ценните книжа и борсите (CySEC), като номерът на лиценза ѝ е 215/13. За повече информация, моля, посетете уебсайта на Компанията на www.thinkmarkets.com/eu или се обадете на +357 25262149.

Дата на създаване: 2.1.2022 г.

⚠ На път сте да закупите продукт, който е сложен и може да е труден за разбиране.

Какво представлява този продукт?

Туре

Продуктът представлява Договори за разлика с борсови индекси. Борсовият индекс измерва стойността на секция от даден борсов пазар. Договорите за разлика с борсови индекси са извънборсови продукти, които отразяват цената на основните индекси, за които се отнасят. Спредът може да варира в зависимост от условията на пазара. Маржът, необходим за откриване на позиция, е фиксиран за всеки договор за разлика с борсов индекс.

Цели

Договорите за разлика са деривативни финансови инструменти. Договорът за разлика е споразумение между две страни за обмяна на разликата в цената на конкретен основен инструмент за периода, в който сделката е отворена. Договорите за разлика са продукти с ливъридж и се търгуват не на борсова база, а извънборсово, като няма централен клиринг на транзакциите. Договорите за разлика с борсови индекси имат различни основни индекси (напр. Wall Street 30, UK 100, Europe 50, Spain 35, SPX 500 (Mini), US Tech 100 (Mini), Japan 225, Hong Kong 50, Germany 30 (Mini), France 40, Australia 200).

Договорът за разлика е спекулативен инструмент и притърговията с договори за разлика с различни основни индекси търговецът не става собственик на този актив. Цената на договора за разлика отразява цената на основните индекси, получена от доставчиците на ликвидност. Дълга позиция означава покупка на инструмент с очакваното стойността му да се покачи. Къса позиция означава продажба на актив с очакване стойността му да се понижи. Договорите за разлика са спекулативни продукти, които се търгуват с ливъридж и не са подходящи за всички инвеститори. Договорите за разлика с продукти с ливъридж, като повечето от тях достигат своя падеж, когато вие решите да закриете съществуваща отворена позиция. Позициите могат да се затварят поради маржови изисквания/stop outs. Информация за маржовите изисквания/stop out за сметка може да бъде намерена на [уебсайта](http://www.thinkmarkets.com/eu), на компанията. Нещо повече, когато Компанията възнамерява да премахне предлагането на даден договор за разлика, тя ще ви информира (т.е. Клиента), за да затворите и отворите позиции до конкретна дата. Ако Клиентът не затвори позицията до указания краен срок, Компанията има право да затвори всички отворени позиции от негово име. Като инвестирате в договори за разлика, вие поемате висок риск, който може да доведе до загуба на целия капитал, който сте инвестирали.

Търговията с договори за разлика носи високо ниво на риск и поради това може да донесе големи печалби, но и големи загуби. Никога не бива да инвестирате повече, отколкото сте готови да загубите, тъй като е възможно да загубите първоначалната си инвестиция. Освен ако Клиентът не знае и не разбира напълно рисковете, свързани с търговията с договори за разлика, той не бива да предприема никаква търговия. Преди да търгуват, клиентите трябва да обмислят внимателно дали договорите за разлика са подходящи за тях според финансовия им статут и целите. Ако не разполагате с достатъчно знания и опит в търговията, ви препоръчваме да потърсите независим съвет, преди да инвестирате. Ако все още не разбирате тези рискове, след като сте се консултирали с независим финансов консултант, тогава трябва изцяло да се въздържите от търговия. Търговията с договори за разлика носи сериозен риск от загуби и стойността на инвестицията може както да нарасне, така и да намалее. Договорите за разлика изискват непрекъснато следене и е възможно да не са подходящи за лица, които не могат да отделят време за това.

Преди да започнете да търгувате с договори за разлика, е разумно да прочетете този документ и да прецените дали търговията с договори за разлика е подходяща за вас.

Целеви индивидуални инвеститори

Договорите за разлика се предлагат на Клиенти, чиито цели и нужди са да увеличат своето състояние/капитал, да хеджират валутнообменния риск на своя бизнес и спекулацията в краткосрочен, средносрочен или дългосрочен инвестиционен план. Клиентите трябва да имат толерантност към високи рискове и възможност да загубят 100% от капитала си. Клиентите трябва да са готови да приемат колебания на цените с марж в замяна на възможността да генерират по-висока възвръщаемост. Нещо повече, клиентите трябва да са готови да приемат риск от концентрация в замяна на възможността да генерират по-висока възвръщаемост. Клиентите, които не са толерантни към риска, не бива да инвестират на съответния целеви пазар, тъй като тези инструменти са рискови и носят сериозен риск.

Какви са рисковете и какво мога да получа в замяна?

Показател на риска



Обобщеният показател на риска е ориентир за нивото на риска на този продукт в сравнение с други продукти. Той показва колко вероятно е продуктът да загуби пари заради движения на пазарите или защото не можем да ви платим.

Класифицирали сме този продукт като 7 от 7, което е най-високият клас на риска. Това означава, че евентуалните загуби от бъдещи резултати са на много високо ниво.

Имайте предвид валутния риск. Ще получавате плащания в различна валута, така че окончателната печалба, която ще получите, зависи от обменния курс на двете валути. Този риск не е отчетен при индикатора, показан по-горе. Например, поддържането на сметка за търговия в евро и търговията с договори за разлика, които не са в евро, подлежат на валутнообменни рискове и могат да бъдат повлияни от колебанията на основната валута. **Този риск не е отчетен при индикатора на риска.**

При някои обстоятелства от вас може да се изисква да направите допълнителни плащания, за да платите за загуби (т.е. плащания на марж). **Общата загуба, която може да натрупате, е целият капитал, който сте инвестирани.** Компанията предлага на индивидуалните си клиенти Защита от отрицателен баланс, което означава, че те никога няма да са в позиция да загубят повече средства, отколкото сумата, инвестирана чрез Компанията. Ако балансът по сметката на даден Клиент влезе в отрицателна територия, например поради дупка на пазара, компанията няма да изиска от Клиента да покрие разликата и сметката на Клиента ще бъде занулена (0).

Моля, разгледайте Политиката на компанията за разкриване на риска, като посетите на компанията.

Загубата и печалбата ви ще се повлияят директно от колебанията на динамиката и ликвидността на основния индекс на договора за разлика. Движенията на цените могат да са сериозни и могат създадат луфт, така че цената може да не е логична. Тъй като търгувате с ливъридж, с скоростта, с която можете да генерирате печалби или загуби, както и техният размер, се увеличава. Може автоматично да затворим сесиите ви, ако не поддържате необходимия марж.

Този продукт не включва никаква защита от бъдещи резултати на пазара, така че може да загубите част от или цялата си инвестиция. Клиентът може да зададе Stop Loss ниво, за да ограничи евентуалните си загуби, и Take Profit ниво, за да се предпази от движения на пазара. Ако (ние) не сме в състояние да ви плати това, което се дължи, можете да загубите цялата си инвестиция. В същото време обаче можете да се възползвате от схема за защита на потребителите (вж. Раздел "какво се случва, ако не сме в състояние да ви платим"). Индикаторът, показан по-горе, не взема предвид тази защита.

Сценарий за постигнати резултати

Сценариите за постигнати резултати представляват общи ситуации на промени в цените на договорите за разлика с борсови индекси и тяхното въздействие върху възвръщаемостта от инвестицията на Клиента във финансово и процентно изражение. Тези сценарии са общи и приложими за индексите, които предлага Компанията. Сценариите са приблизително изчисление на бъдещите резултати на базата на вариациите на стойността на тази инвестиция и не са точен индикатор. Онова, което ще получите, варира в зависимост от представянето на пазара и колко дълго ще задържите инвестицията/продукта. Стрес сценарият показва какво може да получите обратно при екстремни пазарни обстоятелства и не взема предвид ситуацията, при която ние не сме в състояние да ви платим.

Пример:

Търгувате 1 лот UK100 на цена 7480.0 с ливъридж 1:5 и депозит от 20 000 GBP.

Изисквания за марж: Обем * размер на договора * цена при отварянето / ливъридж = 1 * 10 * 7480 / 5 = 14 960 GBP.

Разходите за изпълнение не са включени в този раздел, но са представени подробно в раздел "Какви са разходите". Разходите за изпълнение трябва да бъдат взети предвид при планирането на търговията. Тези изчисления не вземат предвид индивидуалната ви данъчна ситуация, която също може да повлияе върху сумата, която ще си върнете. За конкретна информация за договорите за всеки инструмент, който предлага компанията, моля, посетете нашия [уебсайт](#).

Цена при отварянето	Дълга търговия (в средата на деня)				Къса търговия (в средата на деня)			
	Сценарий за постигнати резултати	Цена при затварянето	Промяна в капитала (%)	Печалба/загуба (в GBP)	Сценарий за постигнати резултати	Цена при затварянето	Промяна в капитала (%)	Печалба/загуба (в GBP)
7480.0	Стресов	7 340,0	-7,00	-1 400,00	Стресов	7 610,0	-6,50	-1 300,00
7480.0	Неблагоприятен	7 420,0	-3,00	-600,00	Неблагоприятен	7 520,0	-2,00	-400,00
7480.0	Умерен	7 510,0	1,50	300,00	Умерен	7 420,0	3,00	600,00
7480.0	Благоприятен	7 590,0	5,50	1 100,00	Благоприятен	7 360,0	6,00	1 200,00

Показаните сценарии илюстрират какви резултати може да постигне инвестицията ви. Можете да ги сравните със сценариите за други продукти.

Събитията на пазара в бъдеще не могат да бъдат предвидени с точност. Сценариите, изложени тук, са само показател за някои възможни резултати на базата на скорешни приходи. Реалните приходи могат да са по-ниски.

Какво ще стане, ако ThinkMarkets не може да ми изплати сумите?

ThinkMarkets е член на Фонда за компенсация на инвеститорите (ICF) за клиенти на кипърски инвестиционни фирми, който покрива допустими инвестиции, ако Компанията не може да изпълни финансовите си задължения към Клиентите. Общата компенсация, която може да бъде изплатена на всеки застрахован Клиент на член на ICF не може да надвишава 20 000 евро или 90% от иска на застрахования клиент, която от двете суми е по-ниска, независимо от броя на притежаваните сметки, валута и място на предлагане на инвестиционната услуга. ICF покрива индивидуални клиенти за всички инвестиционни услуги, предлагани от Компанията. За повече информация за ICF, моля, посетете [уебсайта](#) на компанията.

Какви са разходите?

Компанията предлага набор от сметки, като разходите за сделките се различават при различните сметки.

Разходите на Компанията се състоят от еднократни разходи и текущи разходи, както е представено по-долу:

Тази таблица показва различните видове разходи и тяхното значение		
Еднократни разходи при влизане и излизане	Спред	Това е разликата между цена купува и цена продава, които котираме. Стойностите на спреда варират при различните сметки и зависят от търгувания инструмент. Спредът е плаващ, затова може да се увеличава в зависимост от условията на пазара. Спредът е разход, който присъства както при влизането, така и при излизането от дадена търговия и важи за всички сметки. Всички минимални и типични спредове за всеки договор за разлика са отразени на уебсайта на компанията.
	Конвертиране на валута	Ние автоматично конвертираме всяка реализирана печалба или загуба, получаване на пари в брой, такси и начисления, както и всички корекции, деноминирани в друга валута, към базовата валута, посочена за вашата сметка. За тези конвертирания начисляваме такса от 3% върху сумата.
Текущи разходи	Суап ставки	За позиции, задържани за една нощ и незатворени в средата на търговията за деня ставките за суап се начисляват или плащат на базата на разликата в лихвите за вземане на заем или даване на заем за базовата валута. Ставките се изчисляват на базата на LIBOR за шест месеца (или еквивалента в зависимост от държавата) +/- 3.5%.
Съпътстващи разходи	Дистрибуторски такси	Възможно е да споделим еднократно плащане или част от нашите спредове или други начисления с други лица, включително дистрибутор, който може да ви е запознал с Компанията или който ви предоставя услуги на текуща база.

Лицето, което ви е продало или ви е посъветвало за този продукт, може да ви начисли и други разходи. Ако е така, това лице ще ви предостави информация за тези разходи и ще ви покаже въздействието на всички разходи върху инвестицията ви с времето.

Колко дълго да държа продукта и мога ли да изтегля пари по-рано?

Договорите за разлика с индекси са предназначени за краткосрочна търговия, в някои случаи в рамките на един ден, и като цяло не са подходящи за дългосрочни инвестиции. Договорите за разлика с индекси нямат препоръчителен или изискван минимален период за задържане. Като продукт от категорията "само изпълнение" можете да решите да затворите позицията си във всеки един момент, без допълнителни такси или глоби.

Как мога да подам оплакване?

Ако клиент не е доволен от услугите, които осигурява компанията, то той трябва да адресира жалбата си към Отдела за съответствие на Компанията, като попълни съответните формуляри и ги изпрати на Компанията по имейл на complaints.eu@thinkmarkets.com съгласно Процедурата за обработване на жалби от клиенти.

Ако окончателното решение не удовлетворява исканията на жалбоподателя, той може да отправи жалбата си към Финансовия омбудсман, CySEC или съответните съдилища (за повече информация вижте www.financialombudsman.gov.cy).

Друга информация

Този документ е обобщение на ключова информация за договорите за разлика с индекси. Той е предназначен да ви помогне да вземете информирано решение, преди да пристъпите към търговия. Той представлява единствено обобщение и нищо в този документ не бива да се възприема като съвет.

Преди да решите дали да си откриете сметка или да търгувате с който и да е от нашите продукти, силно ви препоръчваме да прочетете пълните ни **обща условия и политики, включително: Нашите пълни Общи условия, Предупреждение за риск и Политика за поверителност**, както и други документи, които могат да бъдат открити на [уебсайта](#) на компанията. Освен това, можете да намерите пълните спецификации за договорите за разлика с индекси на страницата [Договорни спецификации](#).